
Résultats enquète de satisfaction - Septembre 2021 - ocotbre 2022 Base de participants : 74
Mettre en œuvre les techniques approfondies de réflexologie Taux de retour : 51

Taux de réponse : 68,92 %
Taux de satisfaction : 96,78 %

51 :  100%

0%

J'ai eu l'occasion d'échanger avec l’école qui a répondu à 
toutes mes demandes

OUI NON

50 :  98%

1 :  2%

J'étais motivé(e) à l'idée de suivre cette formation dans un 
but professionnel

OUI NON

36 :   88%

5 :   12%

Les conditions matérielles sont adaptées

OUI NON

49:  96%

2:  4%

Les outils pédagogiques sont-ils adaptées ?

OUI NON

26 :  51%21 :  41%

1 :  2%
3 :  6%

La composition du groupe était bien adaptée

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion Plutôt en désaccord

17
33%

34
67%

Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la 
formation ?

Facile Difficile

1…

23
85%

3
11%

Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la 
formation ?

Trop lent correct Trop court

12
24%

34
68%

4
8%

Que pensez-vous de l’articulation entre les phases de 
pratique et de théorie ?

Trop de pratique Equilibré Trop de théorie

0
0%

49
98%

1
2%

Qu’avez-vous pensé du langage tenu par les responsables de 
la formation ?

Trop simple Adapté Trop technique

51
100%

0
0%

Qu’avez-vous pensé de la complémentarité des responsables 
de formation ?

Bonne Mauvaise



25
49%

26
51%

Que pensez-vous du niveau des formateurs ?

Bon Mauvais Très élevé

51
100%

Qu’avez-vous pensé de la progression pédagogique ?

Bonne Mauvaise

32
63%

18
35%

1
2%

Le contenu de la formation a correspondu au programme qui 
était défini

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion

34

15

1

1

0

Le contenu de la formation a correspondu au programme qui 
était défini

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion Plutôt en désaccord

30
59%

20
39%

1
2%

Les supports utilisés sont utiles à l'apprentissage

Totalement en accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord

34
67%

15
29%

1
2%

1
2%

J’apprécie les supports qui me seront utiles pour utiliser ce 
que j'ai appris

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion Plutôt en désaccord

10
19%

33
65%

8
16%

La durée de la formation est

Trop longue Adapté Trop court

25
50%

23
46%

2
4%

La progression pédagogique est bien adaptée

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion

40
78%

8
16%

3
6%

Les enseignants savent transmettre leurs connaissances 

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion

23
61%

15
39%

L’enseignant sait mobiliser les participants 

Totalement en accord Plutôt d'accord



28
55%

20
39%

2
4%

1
2%

Le formateur est à l’écoute et sait s'adapter et suivre chaque 
participant

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion Plutôt en désaccord

44
86%

7
14%

Les dispositifs d’accueil sont adaptés

Oui NON

37
73%

14
27%

Compétences : Je suis prêt(e) à utiliser ce que j'ai appris en 
formation 

Totalement en accord Plutôt d'accord

38
75%

13
25%

Cette formation aura un impact positif sur la qualité de mon 
travail

Totalement en accord Plutôt d'accord

28
55%

22
43%

1
2%

Cette formation me permet de travailler immédiatement

Totalement en accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord

36
71%

14
27%

1
2%

Globalement, j'ai été très satisfait(e) de cette formation

Totalement en accord Plutôt d'accord Sans opinion


